本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分。共150分，考试时间120分钟。

         第I卷（选择题，共50分）

选择题：（本大题10个小题，每小题5分，共50分）

1.已知复数
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2.设集合
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3.已知a⊥b ，|a|＝2，|b| ＝3，且向量3a + 2b与ka
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5.下图是一个几何体的三视图，已知侧视图是一个等边三角形，根据图中尺寸（单位：cm),可知这个几何体的表面积是
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    B.[image: image23.png]cm

21./3




C.[image: image24.png]18243 em?®
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6.已知(
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＋
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)2n展开式中，各项系数的和与其各项二项式系数的和之比为64，则n等于[image: image28.png]
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的图象与函数[image: image36.wmf]4
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的图象的交点的个数为（  ）[image: image37.png]
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D．8[image: image38.png]



8.将一个骰子连续抛掷三次，它落地时向上的点数依次成等差数列的概率为[image: image39.png]
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9.已知双曲线
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的右焦点为F，若过点F且倾斜角为30°的直线与双曲线的右支有且只有一个交点，则此双曲线离心率的取值范围是（D）
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 EMBED Equation.3  [image: image48.wmf]]
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10.数列
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[image: image53.wmf]122014

111

L

m

aaa

=+++

的整数部分是[image: image54.png]
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二、填空题本大题共5小题，每小题5分。
 11.命题“[image: image60.wmf]0

sin

,

>

Î

"

x

R

x

”的否定是           .

12.一直角三角形的两条直角边之比是1∶3,则它们在斜边上的射影的比是________．

13.阅读程序框图，运行相应的程序，输出的结果为            ．
[image: image1.wmf]1
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14.设[image: image61.wmf]tan,tan
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是方程[image: image62.wmf]2
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的两个根,则[image: image63.wmf]tan()
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的值为            ．
15.设
[image: image64.wmf],
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为不重合的两条直线，
[image: image65.wmf],
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为不重合的两个平面，给出下列命题：(1)若
[image: image66.wmf]a

∥
[image: image67.wmf]a

且
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(2)若
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(3)若
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image77.wmf]b

，则一定存在平面
[image: image78.wmf]g

，使得
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(4)若
[image: image80.wmf]a

^



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image81.wmf]b

，则一定存在直线
[image: image82.wmf]l

，使得
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上面命题中，所有真命题的序号是     ．
三、解答题(满分75分)
16.（本小题12分）

在△ABC中，
[image: image84.wmf]abc
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是角
[image: image85.wmf]ABC
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所对的边，且满足
[image: image86.wmf]222
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(Ⅰ)求角
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的大小；(Ⅱ)设
[image: image88.wmf](sin,cos2),(6,1)
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，求
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的最小值.
17．（本小题满分12分）

某单位有三辆汽车参加某种事故保险，年初向保险公司缴纳每辆900元的保险金，对在一年内发生此种事故的每辆汽车，单位可获9000元的赔偿（假设每辆车每年最多只赔偿一次），设这三辆车在一年内发生此种事故的概率分别为
[image: image90.wmf]9
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、
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、
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，且各车是否发生事故相互独立，求一年内该单位在此保险中：

（1）获赔的概率；

（2）获赔金额ξ的分布列与期望.

18.（本小题12分） 

在正[image: image93.wmf]ABC
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中，[image: image94.wmf]E

、[image: image95.wmf]F

、[image: image96.wmf]P
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、[image: image99.wmf]BC
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（如图1）, 将[image: image102.wmf]AEF
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折起到[image: image104.wmf]EF
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成直二面角，连结[image: image106.wmf]B
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、[image: image107.wmf]P
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（如图2）

   （Ⅰ）求证：[image: image108.wmf]E
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⊥平面[image: image109.wmf]BEP
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线[image: image111.wmf]E
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与平面[image: image112.wmf]BP
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所成角的大小。
19.（本小题12分）
已知数列
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是等差数列， 
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(Ⅰ) 求数列
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(Ⅱ) 求证：数列
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(Ⅲ) 记
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20.（本小题13分）
已知椭圆C：
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=1（a>b>0）过点P（2，1），离心率e=
[image: image124.wmf]2
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，直线l与椭圆C交于A、B两点（A、B均异于P点）且有
[image: image125.wmf]PA

·
[image: image126.wmf]PB

=0.

（1）求椭圆的方程；

（2）求证：直线l过定点.

21.（本小题满分14分）
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（I）若
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（II）在（I）的条件下，当
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的图象上任意一点的切线斜率恒大于3
[image: image133.wmf]m

，求
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的取值范围；

（Ⅲ）设
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, 问是否存在实数
[image: image136.wmf]m

，使得
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的图象与
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的图象有且只有两个不同的交点？若存在，求出
[image: image139.wmf]m

的值；若不存在，说明理由。
参考答案及解析
D 
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B  解：
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，
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C 解：依题意得，弦心距
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，从而△OAB是等边三角形，故截得的劣弧所对的圆心角为
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6.A 解:展开式中，令
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7.C 解:由
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可知函数的周期为2, 结合函数图象知两个函数的图象有6个交点.[image: image153.png]
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9.D

解: 双曲线
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的右焦点为F，若过点F且倾斜角为30°的直线与双曲线的右支有且只有一个交点，则该直线的斜率的绝对值小于等于渐近线的斜率
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10.B

解：由题
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16.解(Ⅰ)∵
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∴当
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17.解：设Ak表示第k辆车在一年内发生此种事故，k=1，2，3.由题意知A1、A2、A3相互独立，且P（A1）=
[image: image183.wmf]9
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，P（A2）=
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[image: image185.wmf]11

1

.

（1）该单位一年内获赔的概率为

1-P(
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（2）ξ的所有可能值为0，9000，18000，27000.                           （6分）

P(ξ=0)=P(
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P(ξ=9000)=P(A1
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P(ξ=18000)=P(A1A2
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P(ξ=27000)=P(A1A2A3)=P(A1)P(A2)P(A3)=
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综上知，ξ的分布列为
	ξ
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	9000
	18000
	27000

	P
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（11分）

由ξ的分布列得
Eξ=
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18.解：不妨设正三角形[image: image226.wmf]ABC

的边长为3，则

（Ⅰ）在图1中，取[image: image227.wmf]BE

中点[image: image228.wmf]D

，连结[image: image229.wmf]DF

，
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即 △[image: image233.wmf]ADF

是正三角形
又∵[image: image234.wmf]1
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, ∴[image: image235.wmf]EFAD
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∴在图2中有[image: image236.wmf]1
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为二面角[image: image239.wmf]1

AEFB

--

的平面角
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∴（6k+5m+3）(2k+m-1)=0.
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